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2_6 Opravné zkoušky, opakování ročníku
ZŠ, SŠ

Na konci semestru a školního roku, žáci dostanou vysvědčení (2_7_CZ) , na němž jsou hodnoceny předměty. Do
vyššího ročníku může nastoupit žák, který uspěl ze všech vyučovacích předmětů podle školního vzdělávacího
plánu.

OPRAVNÉ ZKOUŠKY (REPARÁT)
Pokud žák na konci školního roku neprospěl z jednoho či dvou povinných předmětů (výjimkou jsou předměty
jako hudební výchova, tělesná výchova apod.) na základní nebo na střední škole, musí vykonat tzv. opravné
zkoušky, aby mohl postoupit do vyššího ročníku.
Pokud žák neprospěl ve třech a více předmětech, musí opakovat ročník (u základní školy) nebo je jeho studium
ukončeno (u střední školy).
Opravné zkoušky probíhají před komisí (tříčlenná skupina učitelů zkouší žáka z učiva předmětu).

KDY MAJÍ ŽÁCI DĚLAT OPRAVNÉ ZKOUŠKY:
Termín opravné zkoušky stanovuje ředitel školy nejpozději do konce školního roku (31. 8.).
Ředitel může stanovit náhradní termín opravné zkoušky ze závažných důvodů (nemoc, žák neuspěl u opravné
zkoušky apod.) a to nejpozději do 15. 9. následujícího školního roku na základní škole a do konce září
následujícího školního roku na střední škole.
V případě pochybnosti o správnosti hodnocení na konci pololetí či školního roku, může zákonný zástupce do 3
pracovních dnů žádat ředitele či krajský úřad o přezkoumání hodnocení žáka.
Nedostaví-li se žák na termín opravné zkoušky, neprospěl.

NEUSPĚL-LI ŽÁK U OPRAVNÉ ZKOUŠKY, MÁ NÁSLEDUJÍCÍ MOŽNOSTI:
★ na základní škole: žák opakuje ročník na základě rozhodnutí ředitele školy
★ na střední škole: žák přestane být žákem školy následující den (může podat přihlášku na tu samou
nebo na jinou SŠ a znovu nastoupit do prvního ročníku, pokud splní kritéria přijímacího řízení)

!  V jednom dni může žák vykonat pouze jednu opravnou zkoušku.

★ K přípravě na opravné zkoušky doporučujeme využít služeb doučování.

OPAKOVÁNÍ ROČNÍKU

Žák základní školy, který neprospěl u opravných zkoušek nebo nebyl hodnocen ke konci školního roku, opakuje
ročník.

Opakování ročníku u žáků základních škol je možné pouze jednou na každém stupni (1. stupeň = 1. – 5.
třída, 2. stupeň = 6. – 9. třída). Příklad: žák opakoval 2. ročník a na konci 4. třídy neprospěl a neprospěl ani



u opravných zkoušek, postupuje přesto automaticky do 5. ročníku.
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